
 Судье Комсомольского 


  районного суда
                      Соколову А.А.
О предоставлении информации

 Администрация муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы сельского поселения «Село Новый Мир», во исполнении заявления исполняющего обязанности прокурора Комсомольского района от 20.03.2014 №4-01/2014, в целях беспрепятственного доступа к достоверной информации в сети Интернет, в соответствии с требованиями ст. 29 Федерального Закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановления правительства РФ от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещений на официальном сайте образовательной организации в информационно –телекоммуникационной сети Интернет» разместила на своем официальном сайте (newmirschool.ucoz.ru) следующую информацию:
- информацию об опыте работы педагогических работников;

- о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся);

- о наличии и об условиях предоставления обучающимися мер социальной поддержки;

- предписаний органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчетов об исполнении таких предписаний;
- о языках образования

Приложение: копии страниц с официального сайта.
Директор МБОУ СОШ                                                                            Д.Г. Геманов 
 








